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ATA N° 005/2026 

ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 16' 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IVINHEMA — ESTADO DE MATO 
GROSSO DO SUL. 

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, com inicio ás 
dezoito horas e três minutos no Plenário Legislativo Vereador Benedito Ferreira da 
Câmara Municipal de lvinhema, Estado de Mato Grosso do Sul, situada na Avenida 
Alcides Fuzinato n° 130, Bairro Centro, realizou - se a Quadragésima Terceira 

Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Celso Miranda Alves de Souza e 
secretariada pelo Primeiro — Secretário, Vereador José Wilson da Silva. Estiveram 
presentes os Vereadores: Claudemir Batista da Rocha, Ederson Reginato Stolf, 
ErIon Dionizio, Ivonete Mendonça Borba, Gerson Gonçalves de Carvalho, Lucimar 
Oliveira Viana, Marcio Alves de Oliveira, Vagner Pires da Silva e Valdenir Martins. 
Havendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da 
sessão. No expediente, o Primeiro - Secretário procedeu à leitura das reivindicações 
dos Senhores Vereadores: Indicação n° 011/2026 do Vereador Professor ErIon, 
endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia 
ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, 
Transportes e Serviços Urbanos, para que seja avaliada e executada a construção 
de uma escadaria ou outra estrutura adequada que proporcione melhor acesso ao 
palco da Praça Nelito Câmara, garantindo segurança e praticidade aos usuários. 

Indicação n° 049/2026 do Vereador Professor ErIon, endereçada ao Exmo. Sr.  

Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Jonatan Fernando 

Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, 
para que sejam adotadas providências necessárias para a instalação de  cameras  de 

segurança no Terminal Rodoviário Municipal Joaquim Francisco Chacarosque, bem 
como, a melhoria e reforço da iluminação em toda a  area  do local. Indicação n° 

050/2026 do Vereador Claudião do Raio X, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro 

Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da 
Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, solicitando o 
levantamento da estrada vicinal, no trecho sentido Assentamento São Sebastião, na 

região da Subestação, bem como na região da Fazenda  Sao  Luiz. Indicação n° 

051/2026 do Vereador Claudião do Raio X, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro 

Barros  Donato,  Prefeito Municipal, para que seja notificada a empresa responsável 
peia eXeCtiyau  di  pdvirnentayao asfáltioa no Distrito de Amandina, a fim de que 

sejam adotadas as providências necessárias para viabilizar a abertura de bocas de 
lobo, para o adequado escoamento das aguas pluviais, assim como, realizar a 
correção de desníveis existentes na pavimentação asfaltica que estão ocasionando 
o acúmulo de agua em frente as residências, especialmente em ponto especifico da 
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Rua ereador Antônio Oliveira Sanches. Indicação n° 053/2026 da Vereadora 
Denir, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, 
com copia ao Sr. Edmar Antônio Travain, Diretor de Departamento Municipal de 
Trânsito de lvinhema - DEMTRIVI, solicitando a viabilidade de implantação de faixa 

de pedestres na Rua Sebastião Vaz de Melo, localizada no Bairro Guiraí, bem como 
a realização da pintura e revitalização dos quebra-molas em toda a extensão do 
município, a fim de garantir maior segurança e visibilidade no trânsito. Indicação n° 
053/2026 da Vereadora Denir, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  
Donato,  Prefeito Municipal, com cópia a Sra. Zeine Mustafá de Souza Silva, 
Secretária Municipal de Saúde, para que seja estudada a possibilidade de 
contratação de mais profissionais nas áreas de fonoaudiologia e fisioterapia para 
atuarem no Centro de Especialidades Médicas (CEM). Indicação n° 054/2026 da 
Vereadora Lucimar Viana, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário 

Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, solicitando que seja realizado 
estudo de viabilidade para a instalação de um bebedouro de água na Praça Nelito 
Câmara, localizada na região central cio município. Indicação n° 055/2026 da 
Vereadora Lucimar Viana, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário 
Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, solicitando que seja estudada, 
com a máxima urgência, reparos na pavimentação asfáltica da Avenida Brasil, 
especialmente nas imediações das Lojas Americanas e da loja Armazém. Indicação 

n° 056/2026 da Vereadora lvonete Mendonça Borba, endereçada ao Exmo. Sr.  

Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópias ao Sr. Jonatan 
Fernando Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços 
Urbanos, para que inclua no cronograma de serviços, a pavimentação asfáltica na 
Avenida Alcides Fuzinato (trecho que dá acesso ã Câmara Municipal), assim como 

na Avenida Luiz  Basso.  Indicação n° 058/2026 do Vereador Gerson da Saúde, 

endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com copia 

ao Sr. Adriano Tibúrcio de Sousa, Secretário Municipal de Educação, solicitando 
estudos para viabilizar a concessão de adicional de insalubridade às funcionárias 
das escolas municipais e dos Centros de Educação Infantil (creches), considerando 
as atividades insalubres exercidas no ambiente escolar. Indicação n° 066/2026 do 

Vereador Gerson da Saúde, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  

Prefeito Municipal, com copia a Sra. Zeine Mustafá de Souza Silva, Secretária 
Municipal de Saúde, solicitando a aquisição de dois climatizadores de ar para o 
dlinoxcirifado da Farmacia Baio a do Município. Indicação n° 059/2026 do Vereador  

Eder Chico  endereçada ao Exmo. Sr. Eduardo  Correa Riedel,  Governo do Estado, 
com copia ao Sr. Guilherme Alcântara de Carvalho, Secretário de Estado de 
lnfraestrutura e Logística — SEILOG, solicitando que seja desenvolvidos estudos, 
para que seja criado e implementado um Programa Estadual Permanente de 

Avenida Alcides Fuzinato, 130 — Centro — Fone (67) 3442-1887 CEP: 79740-000 — IVINHEMA/MS. 
secretariaPcamaraivinhema.ms.qov.br  



CÂMARA MUNICIPAL DE IVINHEMA 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

3  

  

Recuperação e Manutenção de Estradas Rurais, em regime de parceria com os 
municípios. Indicação n° 060/2026 do Vereador  Eder  Chicó endereçada ao Exmo. 
Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Jonatan 
Fernando Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços 
Urbanos, para que seja realizada manutenção urgente nas bocas de lobo, reposição 
de tampas e recuperação de meio-fio no Bairro Jardim Aeroporto, danificados em 
razão das recentes chuvas. Indicação n° 061/2026 do Vereador  Eder Chico  
endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia 
ao Sr. Jonatan Fernando Greg6rio da Silva, Secretário Municipal de Obras, 
Transportes e Serviços Urbanos. Indicação n° 062/2026 do Vereador Vagner Policia 
endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com copia 
ao Sr. Lidemar Augusto da Silva, Secretário Municipal de Cultura, Esporte e Lazer, 
para que estude a possibilidade de viabilizar a construção de uma praça pública com 
quadra de areia, um campo de futebol e uma pista de caminhada no bairro Jardim 
Aeroporto. Indicação n° 063/2026 do Vereador Vagner Policia endereçada ao 
Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com copia ao Sr.  Victor  
Hugo Omitto, Secretário Municipal de Habitação e Trabalho, que seja analisada a 
viabilidade de implantação de um loteamento urbano destinado aos funcionários 
públicos municipais, estaduais e federais, que exercem suas atividades em nosso 
Município. Requerimento n° 001/2026 do Vereador José Wilson endereçado ao 

Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com copias ao Sr. João 
Paulo dos Santos, Secretário Municipal de Planejamento e a AGESUL — Agência 
Estadual de Gestão de Empreendimento, solicitando informações acerca da previsão 

de inicio das obras de asfaltamento, bem como as devidas providências para a 
conclusão da pavimentação asfáltica da Rua Joaquim Bernardes dos Santos, no 

Bairro Vitoria. Indicação n° 065/2026 do Vereador José Wilson endereçada ao 

Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Jonatan 
Fernando Greg6rio da Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços 
Urbanos e ao Sr. Edmar Antônio Travain, Diretor de Departamento Municipal de 
Trânsito de Ivinhema — DEMTRIVI, solicitando a implantação de faixa de pedestres e 
a instalação de redutores de velocidade (quebra-molas) na  AV  Brasil, nas 

proximidades do cruzamento entre as Avenidas Francisco Staut (antiga Av. Uruguai) 
e MarieIle Andrade Vieira (antiga Av. Paraguai), entre os Bairros Triguen5 e Agua 

Azul, próximo ao ESF  Dr.  Jorge Adalberto  Magri.  Em seguida o Presidente transferiu 

o cargo ao Vice-presidente em razão de reivindicações de sua autoria: Indicação n° 

048/2026 do Vereador Celso Miranda Alves de Souza endereçada ao Exmo. Sr.  
Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Lidemar  Auguste  

da Silva, Secretário Municipal de Cultura, Esporte e Lazer, solicitando a instalação 
de bebedouro de água,  proximo  a quadra, ao lado do campo de futebol no Distrito de 

Amandina. Indicação n° 064/2026 dos Vereadores Claudião do Raio X e Celso 
Miranda Alves de Souza endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  
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Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário 

Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, objetivando que promovam 
esforços no sentido de viabilizar o cascalhamento no trecho compreendido entre as 
Três Pontes, até a entrada dos lotes do Assentamento São Sebastião. Em seguida, 

o Primeiro - Secretário prosseguiu com a Ordem do Dia e procedeu 5 leitura dos 
projetos que foram submetidos para segunda discussão e votação: Projeto de Lei 
Ordinária n° 005/2026 de iniciativa do Poder Executivo Municipal que autoriza o 
Poder Executivo Municipal que dispõe sobre autorização para firmar convênio com a 
UNDIME — União dos Dirigentes Municipais de Educação de Mato Grosso do Sul, e 
dá outras providências. 0 projeto foi colocado na segunda discussão e votação, e 
sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Ordinária n° 008/2026 de 
iniciativa do Poder Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo Municipal 
que dispõe sobre a prorrogação do prazo de vigência do Plano Municipal de 
Educação de Ivinhema, instituído pela Lei Municipal n° 1.463, de 23 de junho de 
2015 e prorrogado pela Lei Municipal n° 2.283, de 18 de junho de 2025, e dá outras 
providências. 0 projeto foi colocado em segunda discussão e votação, sendo 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Ordinária n° 009/2026 de iniciativa do 
Poder Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo Municipal que autoriza o 
Poder Executivo Municipal a conceder auxilio financeiro á Super Liga de 
Motociclismo do Estado de Mato Grosso do Sul, e dá outras providências. 0 projeto 
foi colocado na segunda discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei Legislativo n° 001/2026 de autoria do Vereador José Wilson da 

Silva que denomina nome de rua no âmbito do Município de lvinhema/MS, e dá 
outras providências. 0 projeto foi colocado na segunda discussão e votação, e 

sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Legislativo n° 002/2026 de 

autoria da Vereadora Ivonete Mendonça Borba que institui a Semana da 

Sensibilização á Perda Gestacional,  Neonatal  e Infanto -Juvenil no município de 

Ivinhema, dá outras providências. 0 projeto foi colocado na segunda discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo n° 

001/2026 de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento que aprova as contas 
da Prefeitura Municipal de lvinhema/MS, relativas ao exercício financeiro de 2020 de 

responsabilidade do  ex-prefeito  Eder  Uilson França Lima, constantes do Processo 
TCE/MS n° TC/3129/2021, exarados no Parecer Prévio — PAR02 — 10/2025. 0 
projeto foi colocado na segunda discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Prosseguindo os trabalhos, o Primeiro - Secretário procedeu 5 leitura 

dos projetos que foram submetidos para primeira discussão e votação: Projeto de 
Lei Complementar n'. 004/2026 do  iniciativa do Poder Executivo Municipal que 

altera de Zona Comercial central (ZCC) para Zona Comercial de Serviço (ZCS), 
região do Bairro Vitória no Município de lvinhema/MS, e dá outras providências. 0 
projeto foi colocado em primeira discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei Complementar n°. 005/2026 de iniciativa do Poder 
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Executivo Municipal que dispõe sobre a criação de cargos e novas vagas de 
provimento efetivo na estrutura organizacional da Prefeitura de lvinhema, e dá outras 
providências. Com  a autorização do Plenário, por unanimidade, o projeto foi 
colocado em única discussão e votação, sendo aprovado também por unanimidade. 
Projeto de Lei Ordinária n°. 012/2026 de iniciativa do Poder Executivo Municipal 
que autoriza o Poder Executivo Municipal a aderir ao parcelamento excepcional de 
débitos inscritos em divida ativa da União e administrados pela Procuradoria-Geral 
da Fazenda Nacional decorrentes de contribuições previdenciárias dos municípios, 
de que trata o  art.  116 do ato das disposições constitucionais transitórias, com 
redação dada pela emenda constitucional n° 136, de 9 de setembro de 2025, e dá 
outras providências. Com  a autorização do Plenário, por unanimidade, o projeto foi 
colocado em única discussão e votação, sendo aprovado também por unanimidade. 

Em seguida, o Primeiro Secretário prosseguiu com a leitura do projeto que deu 
entrada na Casa: Projeto de Lei Legislativo n° 003/2026 de iniciativa do Vereador 
Ederson Reginato Stolf que denomina nome de rua no âmbito do município de 
Ivinhema/MS, e dá outras providências. 0 projeto lido na ordem do dia segue com 

cópias aos Senhores Vereadores, bem como, para ás respectivas comissões 
permanentes. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente, Celso Miranda 
Alves de Souza, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
Quadragésima Terceira Sessão Ordinária da Décima Sexta Legislatura da Câmara 
Municipal de lvinhema. E, para constar, o Vereador Primeiro - Secretário, José 
Wilson da Silva, lavrou a presente ata, que, após lida e aprovada, segue assinada 
por ele e pelos demais Vereadores presentes. Plenário de Deliberações Vereador 
Benedito Ferreira da Câmara Municipal de lvinhema, Estado de Mato Grosso do Sul, 
aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis. A presente ata é a 
versão resumida da ata eletrônica e contém, de forma sucinta, os assuntos tratados. 
A integra dos acontecimentos encontra-se registrada nas gravações que compõem a 

ata eletrônica, disponíveis no  site  oficial da Câmara Municipal de lvinhema, na 

página do Facebook (https://www.facebook.com/camaraivinhema/videos)  e no canal 

do 	Youtube 	TV 	CAmara 	de 	lvinhema 

(https://www.voutube.com/tvcamaradeivinhema)  

Celso MithhdaAIves de Souza 
Presidente da Câmara Municipal de Ivinhema 

Biênio 2025/2026 

Vereador/PSDB 
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